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Beispiel 1

Tursituation im 1. OG (Schlafraum, Wohnraum, etc.)

Die Ture befindet sich im 1. Obergeschoss eines
Einfamilienhauses. Der Endnutzer mochte von auBen, bzw.
unten nicht gesehen werden kdnnen und wiinscht sich
deshalb eine untere Rollladenhdéhe von 1200 mm.

Vorgabe
2300 n Die Turhohe soll 2300 mm betragen.

1. Schritt
Den roten Pfeil an dunkelgrauer Skala auf
Rollladenhdhe (H) 2300 mm einstellen.

Hinweis:
Da der Rollladen bis auf den Boden geht, kann die Bristungs-
hohe unbertcksichtigt bleiben und wird mit 0 mm angegeben.

2. Schritt

Anhand der nun komplett im sichtbaren Bereich der Schiebekarte
liegenden blauen Sichtfeldhthen ablesen, welche Sichtfelder in
Kombination mit einem unteren Behangteil (A) von 1200 mm mog-
lich sind. In diesem Fall kbnnen die beiden Sichtfelder (C) 750 mm
oder 450 mm ausgewahlt werden.

3. Schritt
Der Kunde entscheidet sich fur das groBe Sichtfeld (C) 750 mm,
da der Endkunde bei einer Augenhdhe von ca. 1600 mm so einen

Endsituation uneingeschrankten Ausblick hat.

Selbstverstandlich kénnen
auch weitere Kombinationen
aus SichtfeldgréBe und Héhe
des unteren Behangteils fiir
die vorgegebene Fenster- bzw.
Turhéhe abgelesen werden.

Beispiel 2

Fenstersituation im EG (Kiiche, etc.)

1000

Briistungshohe
hier einstellen

Das Fenster befindet sich im Erdgeschoss und
zeigt zum Gehweg. Der Endnutzer médchte bei
Dammerung den Rollladen noch nicht komplett
schlieBen um den Rest des Tageslichtes nutzen
zu konnen. Er méchte sich aber dennoch vor Ein-
blicken von auBBen schutzen.

Vorgabe
Die Fensterhthe soll 1400 mm betragen,
die Briistungshdéhe 1000 mm.

1. Schritt
Briustungshohe (BH) 1000 mm einstellen.

2. Schritt
Den roten Pfeil an dunkelgrauer Skala
auf Rollladenhohe (H) 1400 mm einstellen.

3. Schritt

Ablesen welche SichtfeldgroBen (C) und Positionen
maoglich sind. In diesem Fall 2 x 350 mm, 3 x 450 mm
und 1 x 750 mm, jeweils auf verschiedenen Hohen.

4. Schritt

Der Kunde entscheidet sich fur das

oberste Sichtfeld (C) mit 350 mm.

5. Schritt

An der hellgrauen Skala kann abgelesen werden auf
welcher Hohe sich das Sichtfeld (C) tatsachlich befindet,
in diesem Fall zwischen 1700 mm und 1950 mm.

Endsituation




